



# Izvješ e medijskih objava

29.04.2014

Muzeji Hrvatskog zagorja

29.4.2014	<a href="#">Veernji list</a>	Stranica/Termin: 35	Hrvatska
Naslov:	Muzealci iz Monaka podu avaju kolege i u izradi replika kostiju pra ovjeka iz Krapine		
Sadržaj:	EDUKACIJA Suradnja muzeja i Kneževine Monako		
Autor:	(ij)		
Rubrika, Emisija:	Kultura	Žanr: izvješ e	Naklada: 60.579,00
Ključne riječi:	VLASTA KRKLEC, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ		
23.4.2014	<a href="#">www.vecernji.hr</a>	Stranica/Termin:	Hrvatska
Naslov:	Zagorsko lice boga rata		
Sadržaj:	Otvorenje izložbe je u subotu 26. travnja 2014. u Muzeju selja kih buna u Gornjoj Stubici, a preko 300 izložaka i katalog donose ne samo povijesni pregled zbivanja ve i razne zanimljive pri e o sudionicima ratnog vihora.		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	/	Žanr: izvješ e	Naklada:
Ključne riječi:	GORANKA HORJAN, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, DVOR VELIKI TABOR, MUZEJ		
28.4.2014	<a href="#">www.aktualno.hr</a>	Stranica/Termin:	Hrvatska
Naslov:	Europski srednjoškolci u Varaždinu!		
Sadržaj:	Gospodarskoj školi Varaždin odobrena su financijska sredstva preko Agencije za mobilnost u iznosu od 22.		
Autor:			
Rubrika, Emisija:		Žanr: Internetsko	Naklada:
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI		
28.4.2014	<a href="#">www.aktualno.hr</a>	Stranica/Termin:	Hrvatska
Naslov:	'Moja Roža' pobjednica 8. Babi inih kola a		
Sadržaj:	Ovogodišnje natjecanje zagorskih baka u pripremi slastica po receptima što su ih naslijedile od svojih majki, baka i prabaka održano je protekle subote u Humu na Sutli, otkuda dolazi prošlogodišnja pobjednica, Magda Sve ak.		
Autor:			
Rubrika, Emisija:		Žanr: Internetsko	Naklada:
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ STARO SELO KUMROVEC		
28.4.2014	<a href="#">www.evarazdin.hr</a>	Stranica/Termin:	Hrvatska
Naslov:	Europski srednjoškolci posjetili Varaždin u sklopu EU projekta		
Sadržaj:	Gospodarskoj školi Varaždin odobrena su financijska sredstva preko Agencije za mobilnost u iznosu od 22.500 eura. Sredstva su odobrena iz programa Europske unije: Programa za cjeloživotno u enje tj.,		
Autor:			
Rubrika, Emisija:		Žanr: Internetsko	Naklada:
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI		
28.4.2014	<a href="#">www.poslovniturizam.com</a>	Stranica/Termin:	Hrvatska
Naslov:	Neodoljiva Hrvatska na turneji po Hrvatskom zagorju		
Sadržaj:	Na svom proputovanju kroz Zagorje katalog Neodoljiva Hrvatska, najve i turisti ki katalog na svijetu zapo eo je turneju po Hrvatskoj u dvorcu Orši , Muzeju selja kih buna. Predstavljen je javnosti i u Muzeju krapinskih neandertalaca u Krapini te uKlanjcu, u Franjeva kom		
Autor:			
Rubrika, Emisija:		Žanr: Internetsko	Naklada:
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH		

Naslov: Muzealci iz Monaka podučavaju kolege i u izradi replika kostiju pračovjeka iz

Autor: (ij)

Rubrika/Emisija: Kultura

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 148,68

Naklada: 60.579,00

Ključne riječi: VLASTA KRKLEC, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI,



**EDUKACIJA** Suradnja muzeja i Kneževine Monako

# Muzealci iz Monaka podučavaju kolege i u izradi replika kostiju pračovjeka iz Krapine

**Kneževina Monako donirala je replike fosilnih grobova za stalni postav novom Muzeju krapinskih neandertalaca**

Muzej krapinskih neandertalaca i vlada Kneževine Monako sklopili su ugovor o suradnji. Iz Muzeja pra-

povijesne antropologije Jerome Magail i René David idućih će tjedan dana u Krapini podučavati zagorske muzealce novim tehnikama izrade replika iz krapinske zbirke, poput fosilnih kostiju i drugih vrijednih nalaza. Riječ je međunarodnom projektu

“Potpore za pedagoške, muzeografske i istraživačke djelatnosti Muzeja krapinskih neandertalaca” koji podupire vlada Kneževine Monako iznosom od 37.500 eura. – Kolege iz Monaka sa sobom su donijeli kvalitetan silikonski materijal i potrebnu opremu, a nastali odljevi iz krapinske špilje koristit će se za edukativne sadržaje i radionice namijenjene školskoj populaciji, studentima te za istraživački rad – rekla je ravnateljica MHZ-a Vlasta Krklec. Kneževina Monako za stalni je postav Muzeju krapinskih neandertalaca donirala tri replike fosilnih grobova iz špilje Grimaldi, što je osobno odobrio Albert od Monaka. (ij)

Naslov: Zagorsko lice boga rata

Autor:

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje:

Naklada:

Ključne riječi: GORANKA HORJAN, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, DVOR VELIKI

<http://vojnepovijest.vecernji.hr/zagorsko-lice-boga-rata-934681>

Europa se prisjeća Prvog svjetskog rata – u Hrvatskoj se prva velika izložba otvara u subotu 26. travnja 2014. u Gornjoj Stubici

## ZAGORSKO LICE BOGA RATA - IZLOŽBA U MUZEJU **SELJAČKIH BUNA** POVODOM 100 GODINA OD IZBIJANJA PRVOG SVJETSKOG RATA

Ova izložba autorice **Goranke Horjan**, muzejske savjetnice, na suvremen način tematizira temu prvog globalnog sukoba koji se rasplamsao u Europi sredinom 1914. i zatim putem kolonija zahvatio čitav svijet. Otvorenje izložbe je u subotu 26. travnja 2014. u Muzeju **seljačkih buna** u Gornjoj Stubici, a preko 300 izložaka i katalog donose ne samo povijesni pregled zbivanja već i razne zanimljive priče o sudionicima ratnog vihora. Osobne tragedije i igre sudbine, teška iskušenja i nedaće ostale su pohranjene u obiteljskoj memoriji, ili zabilježeni u dopisnicama upućenim najmilijima. Većina izložaka dolazi iz privatnih kolekcija i po prvi put će biti izložena u javnosti zahvaljujući suradnji s istaknutim poznavateljem hrvatske vojne povijesti Tomislavom Aralicom.

Otkrijte kojom su se brzinom države iz protivničkih **tabora** uključile u sukob, koja su carstva nestala u plamenu Prvog svjetskog rata, a koje su se nove države pojavile na karti svijeta. izbrisao mnoga carstva no nakon njega nastale su nove države. Povijesni pregled s posebnim osvrtom na Hrvatsko zagorje napisao je dr. sc. Filip Škiljan. Muzej uz ovu izložbu priprema i niz edukativnih programa koji će itekako biti korisna pomoć u nastavi u osnovnim i srednjim školama.

Izložba prati stanje na frontama diljem Europe stavljajući naglasak na mjesta gdje se bore vojnici iz Hrvatskog zagorja. Od prvih bojišta u Srbiji, preko Galicije i Bukovine pa sve do Sošanskog ratišta. Saznajte zašto se 42. divizija naziva „Vražja“ divizija te kako je general Borojević dobio nadimak „Lav od Soše“.

Zanimljivo je kako su u Hrvatskoj politički protivnici na kraju rata postali poželjni saveznici s kojima se ulazi u zajedničku državu. A voljena Monarhija za koju se 1914. godine kretalo u boj postala je predmetom ismijavanja zajedno s carskom obitelji. Priču o ratu sagledavamo i kroz karikature koje izlaze u časopisima i slikom informiraju građane o svim važnim događajima. Prikazali smo život malog vojvode, uvođenog u ratni sukob propagandom, tužim i „višim“ interesima, nadahnutog domoljubljem i „prizemljenog“ ratnim užasima.

Na izložbi donosimo i prikaz života civila, posebno obitelji koje su ostale bez svojih voljenih. Oni slušaju vijesti o zarobljenima i nestalima, o ranjenima i bolesnima. Skupljanje pomoći i briga o ranjenicima mobilizirala je mnoge. Da li ste bili za spomen – lipice i gdje su se nalazile?

Izvlačili li rat zaista ono najgore u ljudima ili ostavlja mjesta i za humane postupke. Požrtvovnost, brigu za suborca i nagoni pojedinca da izloži vlastiti život i sigurnost za drugoga. U invalidskom koledaru iz 1918. prof. Aleksa Semnitz piše o invalidima i društvu istih i kako su mnogi stradali ne svojom krivnjom te zaslužuju poštovanje zajednice. Prvi svjetski rat poznat je po izuzetno velikom broju žrtava kao i velikom broju ranjenih. Mnogi su bili zbrinuti u novoosnovanoj bolnici u **Krapini** koja je nosila ime Crvenog križa. Isti će se požrtvovnost dobrovoljnih bolničarki, a kao dobri duh bolnice navodi se kotarski liječnik dr. Mirko Crikvenac.

---

I umjetnici su se našli na bojišnicama – esto dokumentiraju i svakodnevne ratne prizore kao što je to učinio Oton Iveković, nekadašnji vlasnik Velikog [Tabora](#). A zatvorenici smješteni u dvorcu V. [Tablor](#) izradili su njegovu maketu!

I kao što gradi Ypres u Belgiji – uva memoriju na izginule u okrutnim uvjetima rovovskog rata pjesmom U flamanskim poljima[1] na kojima crveni makovi simboliziraju stradale, tako i pjesnik Dragutin M. Domjanić opisuje krvave hrvatske ciklame koje oplakuju naše soldate koje železna kola voze na front.

Dođite u Muzej [seljačkih buna](#) i saznajte više o ne tako davnoj prošlosti!

Naslov: Europski srednjoškolci u Varaždinu!

Autor:

Rubrika/Emisija:

Žanr: Internetsko izvješće

Površina/Trajanje: 1,00

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI

[http://aktualno.hr/novosti/41717\\_Europski+srednjoskolci+u+Varazdinu.html](http://aktualno.hr/novosti/41717_Europski+srednjoskolci+u+Varazdinu.html)

Gospodarskoj školi Varaždin odobrena su financijska sredstva preko Agencije za mobilnost u iznosu od 22.500, eura iz programa Europske unije: Programa za cjeloživotno učenje tj., potprograma Comenius - Multilateralna školska partnerstva za projekt pod nazivom Didaktika stranih jezika u obveznom srednjoškolskom obrazovanju koji se provodi od kolovoza 2012. a trajat će do srpnja 2014. godine. Voditelj projekta je škola iz Španjolske (Calasparra), a uz Gospodarsku školu Varaždin partneri su škole iz Norveške (Kristiansand), Njemačke (Hanau) i Turske (Istanbul). Cilj je projekta usporedba različitih sustava obrazovanja i postignutih rezultata u nastavi stranih jezika s obzirom na nastavne metode i primjere dobre prakse. Do sada su održana četiri projektna sastanka u državama partnerima: prvi u Španjolskoj, zatim u Turskoj i Norveškoj te sada, četvrti, u Gospodarskoj školi u Varaždinu. U Varaždin su doputovala 32 sudionika projekta: dva ravnatelja (iz Njemačke i Turske), 13 profesora engleskog jezika i 17 učenika koji su bili smješteni u 15 obitelji učenika škole doma. Za sudionike projekta organiziran je intenzivan program tijekom četiri dana. Profesori su održali tri projektna sastanka dok su učenici sudjelovali na tri radionice organizirane u školi. Također, kako bi se učenici međusobno bolje upoznali, organiziran je turnir u kuglanju i nogometna utakmica. Sudionici projekta razgledali su grad Varaždin, upriličili su svečani prijem u palači Varaždinske županije, a organizirana su i dva izleta kako bi gosti bolje upoznali i dobili predodžbu o sjevernom dijelu Hrvatske: izlet u Zagreb te izlet po Hrvatskom Zagorju prilikom kojeg su razgledali Lepoglavu, dvorac Trakošćan te Muzej neandertalaca u Krapini. Kako bi gosti naučili nešto o našoj tradicionalnoj kuhinji pobrinuli su se profesori kuharstva i ugostiteljstva Gospodarske škole koji su uz pomoć učenika pripremili brojna tradicionalna jela. Zadnjeg dana Comenius tjedna kazališna družina škole doma "Kleine Deutschgruppe" izvela je kratku predstavu na njemačkom jeziku, a na završnoj priredbi učenici domaćini pokazali su svoje glazbene talente dok je tradicionalne plesove i pjesme izveo KUD "Marof" iz Novog Marofa. njih predstavljala istinsku nepoznanicu. S obzirom na tu činjenicu, možemo biti jako zadovoljni i ponosni na utisak koji smo kao škola, grad i općenito narod ostavili na njih. Što se tiče Gospodarske škole, iznenadila ih je moderna opremljenost škole, dobra organizacija s obzirom na broj polaznika te unutarne uređenije i ugodna atmosfera zahvaljujući kojoj se učenici mogu osjećati kao kod kuće. Posebno su ih se dojmile umjetničke slike u školskoj galeriji - radovi varaždinskih slikara Željka Prsteca i Nedjeljka Klarića, brojni plakati koje su izradili učenici, velika i nova sportska dvorana, knjižnica, kuharski i ugostiteljski praktikum te uporaba e-dnevnika, dok su prema video nadzoru u hodnicima škole bili malo skeptični. Dojmovi nastavnika partnera bili su da su učenici pristojni, motivirani i marljivi te da poštuju svoje profesore i vode brigu o školskoj imovini. Povijesna jezgra grada Varaždina ostavila ih je bez daha uz komentare da je šetnja gradom poput povratka u prošlost zahvaljujući brojnim općevanum kulturno-povijesnim spomenicima. Istovremeno, za udila ih je mogućnost korištenja besplatne wi-fi mreže na mnogim javnim mjestima kao i mogućnost plaćanja parkinga SMS porukom. Što se tiče geografskih obilježja Hrvatskog Zagorja, komentari su se razlikovali s obzirom na to iz koje zemlje dolaze. Tako su npr. Norvežani bili za učenju bujnom vegetacijom u ovo doba godine, budući da se kod njih vegetacija budi nešto kasnije, Španjolci i Turci su se oduševili brdima i šumama koje su za njih izgledale "kao iz filma". A, zaključili su i da se u Hrvatskoj jako fino jede, a porcije su obilne. Sve u svemu, nakon što su neki i priznali da su doputovali s dosta predrasuda o našoj zemlji, svi su u svoje zemlje ponijeli mnogo nezaboravnih uspomena uz obećanje da će se jednog dana sigurno vratiti! [www.aktualno.hr](http://www.aktualno.hr)

Naslov: 'Moja Roža' pobjednica 8. Babi inih kola a

Autor:

Rubrika/Emisija:

Žanr: Internetsko izvješ e

Površina/Trajanje: 1,00

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ STARO SELO KUMROVEC

[http://aktualno.hr/novosti/41741\\_Moja+Roza+pobjednica+8+Babicinih+kolaca.html](http://aktualno.hr/novosti/41741_Moja+Roza+pobjednica+8+Babicinih+kolaca.html)

Ovogodišnje natjecanje zagorskih baka u pripremi slastica po receptima što su ih naslijedile od svojih majki, baka i prabaka održano je protekle subote u Humu na Sutli, otkuda dolazi prošlogodišnja pobjednica, Magda Sve ak. Ovogodišnje natjecanje zagorskih baka u pripremi slastica po receptima što su ih naslijedile od svojih majki, baka i prabaka održano je protekle subote u Humu na Sutli, otkuda dolazi prošlogodišnja pobjednica, Magda Sve ak. Program manifestacije vodila je Karmen Špiranec. Nositelj manifestacije bila je **Krapinsko-zagorska** županija i Turisti ka zajednica **Krapinsko-zagoske** županije, suorganizator op ina Hum na Sutli, a generalni pokrovitelj Ministarstvo poljoprivrede. Manifestaciju je otvorio ministar poljoprivrede gospodin Tihomir Jakovina. Za pobjedni ku se lentu borilo 35 babica koje dolaze iz svih dijelova Županije. Sportska dvorana OŠ Viktora Kova i a Hum na Sutli, gdje se ovogodišnje natjecanje i manifestacija odigravala, bila je zasigurno najsla a zagorska dvorana protekle subote, a na stotine posjetitelja, koji su ujutro pohrlili kušati delicije spravljene po starinskim receptima bili su više nego zadovoljni. Osim natjecateljskog kola a na svoje izložbene stolove iznijele su još mnogo kola a i raznih doma ih proizvoda što su njihove vrijedne ruke pripremile za ovaj dan, za manifestaciju koja iz godine u godinu postaje sve popularnija, a u Hrvatskoj je po konceptu promocije tradicije i autohtonosti jedinstvena. Dobroj atmosferi na manifestaciji zasigurno je pridonio i zabavni program u izvo enju pjesama ŽVA Sotelia i Siniše Miklauži a iz Huma na Sutli, Vokalne skupine Lira iz urmanca te plesnog para iz KUD- Zabok. Prije službenog programa ocjenjiva ka komisija s vrsnim gastronomskim znalcima: Slavkom Ve eri em, po asnim lanom Hrvatske kulinarske Akademije i predsjednikom ovogodišnje ocjenjiva ke komisije, Markom Živalji em, predsjednikom Kuharskog saveza KZZ i vlasnikom agroturizma Majsecov mlin te Draženom uriševi em, voditeljem kulinastva u Podravki, kušali su redom sve kola e ocjenjuju i pritom originalnost (autohtonost) recepta, izgled i okus kola a te usmenu prezentaciju kola a same natjecateljice. Osim za jedno od tri pobjedni ka mjesta babice su se natjecale i za priznanje u kategoriji "Izvorno zagorsko". Koliko su se natjecateljice svojom odje om koju su odabrale nositi prilikom manifestacije i dekoracijom svog izlaga kog mjesta uspjele približiti starini zagorskog duha i tradiciji bodovale su Senka Jurina, poznata hrvatska folkloristkinja i Branka Šprem Lovri , etnologinja i voditeljica Muzeja **Staro SeloKu mrovecPrema** njihovim ocjenama "Moja Roža" Vesne Hršak iz Petrovskog prevagnula je u oštroj konkurenciji od ukupno 35 slastica i osvojila prvo mjesto na 8. Babi inih kola ima. Na drugo se mjesto plasirala Marija Bra evi tako er iz Petrovskog s "Tortom od bu inih koštica", dok je tre e mjesto osvojila Ivanka Hublin iz Hraš ine ispekavši "Ružice od oraha i maka". U kategoriji "Izvorno zagorsko" pobijedila je drugu godinu zaredom Vesna Hršak iz Petrovskog, dvostruka ovogodišnja pobjednica. Svim natjecateljicama uru ene su pohvalnice za sudjelovanje, prigodni pokloni op ine Hum na Sutli te darovi pokrovitelja Termi Tuhelj i Termi Jezer ica. Pobjednicama prijašnjih godina zahvalnice za promicanje manifestacije i tradicionalne zagorske kulture uru io je na elnik op ine Hum na Sutli Zvonko Jutriša. Ovogodišnjim pobjednicama Babi inih kola a priznanja, lente i prigodne poklone dodijelili su ministar poljoprivrede gospodin Tihomir Jakovina i župan **Krapinsko-zagorske** županije, Željko Kolar. Uz mnoge druge uvažene goste manifestaciju je posjetio i gospodin Neven Mimica, Europski povjerenik zdravlje i zaštitu potroša a , bivši zastupnik u Europskom parlamentu Oleg Valjalo, saborska zastupnica Dunja Špoljar. Autohtonost, veselje, predanost tradiciji i ondašnjim obi ajima te dobra zabava i mrvice kola a koje su ostale nakon službenog programa, dokaz su još jedne uspješne manifestacije "Babi ini kola i", jedinstvene manifestacija **Krapinsko-zagorske** županije kojom ona promi e vrijednosti žena, obitelji te živom uva gastronomsku tradiciju Zagorja. Kao i svake godine nakon manifestacije i natjecanja bit e izdana i knjiga svih recepata kola a natjecateljica, koja e se mo i kupiti u knjižarama Alfe i Profila. Više slika u

fotogaleriji...

Galerija slika



Naslov: Europski srednjoškolci posjetili Varaždin u sklopu EU projekta

Autor:

Rubrika/Emisija:

Žanr: Internetsko izvješće

Površina/Trajanje: 1,00

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI

<http://www.evarazdin.hr/europski-srednjoskolci-posjetili-varazdin-u-sklopu-eu-projekta/>

Gospodarskoj školi Varaždin odobrena su financijska sredstva preko Agencije za mobilnost u iznosu od 22.500 eura.

Sredstva su odobrena iz programa Europske unije: Programa za cjeloživotno učenje tj., potprograma Comenius - Multilateralna školska partnerstva za projekt pod nazivom Didaktika stranih jezika u obveznom srednjoškolskom obrazovanju koji se provodi od kolovoza 2012. a trajat će do srpnja 2014. godine.

Voditelj projekta je škola iz Španjolske (Calasparra), a uz Gospodarsku školu Varaždin partneri su škole iz Norveške (Kristiansand), Njemačke (Hanau) i Turske (Istanbul). Cilj je projekta usporedba različitih sustava obrazovanja i postignutih rezultata u nastavi stranih jezika s obzirom na nastavne metode i primjere dobre prakse. Do sada su održana četiri projektna sastanka u državama partnerima: prvi u Španjolskoj, zatim u Turskoj i Norveškoj te sada, četvrti, u Gospodarskoj školi u Varaždinu. U Varaždin su doputovala 32 sudionika projekta: dva ravnatelja (iz Njemačke i Turske), 13 profesora engleskog jezika i 17 učenika koji su bili smješteni u 15 obitelji učenika škole domaćina. Za sudionike projekta organiziran je intenzivan program tijekom četiri dana. Profesori su održali tri projektna sastanka dok su učenici sudjelovali na tri radionice organizirane u školi. Također, kako bi se učenici međusobno bolje upoznali, organiziran je turnir u kuglanju i nogometna utakmica. Sudionici projekta razgledali su grad Varaždin, upriličen je svečani prijem u palači Varaždinske županije, a organizirana su i dva izleta kako bi gosti bolje upoznali i dobili predodžbu o sjevernom dijelu Hrvatske: izlet u Zagreb te izlet po Hrvatskom Zagorju prilikom kojeg su razgledali Lepoglavu, dvorac Trakošćan te Muzej [neandertalaca](#) u [Krapini](#).

Kako bi gosti naučili nešto o našoj tradicionalnoj kuhinji pobrinuli su se profesori kuharstva i ugostiteljstva Gospodarske škole koji su uz pomoć učenika pripremili brojna tradicionalna jela. Zadnjeg dana Comenius tjedna kazališna družina škole domaćina "Kleine Deutschgruppe" izvela je kratku predstavu na njemačkom jeziku, a na završnoj priredbi učenici domaćini pokazali su svoje glazbene talente dok je tradicionalne plesove i pjesme izveo KUD "Marof" iz Novog Marofa.

Većina je sudionika iz država partnera po prvi puta boravila u Hrvatskoj te je ona za njih predstavljala istinsku nepoznanicu. S obzirom na tu činjenicu, možemo biti jako zadovoljni i ponosni na utisak koji smo kao škola, grad i općenito narod ostavili na njih. Što se tiče Gospodarske škole, iznenadila ih je moderna opremljenost škole, dobra organizacija s obzirom na broj polaznika te unutarne uređenje i ugodna atmosfera zahvaljujući kojoj se učenici mogu osjećati kao kod kuće. Posebno su ih se dojmile umjetničke slike u školskoj galeriji - radovi varaždinskih slikara Željka Prsteca i Nedjeljka Klarića, brojni plakati koje su izradili učenici, velika i nova sportska dvorana, knjižnica, kuharski i ugostiteljski praktikum te uporaba e-dnevnika, dok su prema video nadzoru u hodnicima škole bili malo skeptični. Dojmovi nastavnika partnera bili su da su učenici pristojni, motivirani i marljivi te da poštuju svoje profesore i vode brigu o školskoj imovini.

Povijesna jezgra grada Varaždina ostavila ih je bez daha uz komentare da je šetnja gradom poput povratka u prošlost zahvaljujući brojnim općevanum kulturno-povijesnim spomenicima. Istovremeno, za udila ih je mogućnost korištenja besplatne wi-fi mreže na mnogim javnim mjestima kao i mogućnost plaćanja parkinga SMS porukom. Što se tiče geografskih obilježja Hrvatskog Zagorja, komentari su se razlikovali s obzirom na to iz koje zemlje dolaze. Tako su npr. Norvežani bili začuđeni bujnom vegetacijom u ovo doba godine, budući da se kod njih vegetacija budi nešto kasnije, Španjolci i Turci su se oduševili brdima i šumama koje su za njih izgledale "kao iz filma". Zaključili su da se u Hrvatskoj jako fino jede, a porcije su obilne.

Sve u svemu, nakon što su neki i priznali da su doputovali s dosta predrasuda o našoj

---

zemlji, svi su u svoje zemlje ponijeli mnogo nezaboravnih uspomena uz obe anje da e se jednog dana sigurno vratiti!

28.4.2014 [www.poslovniturizam.com](http://www.poslovniturizam.com)

Stranica/Termi

Naslov: Neodoljiva Hrvatska na turneji po Hrvatskom zagorju

Autor:

Rubrika/Emisija:

Žanr: Internetsko izvješće

Površina/Trajanje: 623,70

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH

<http://www.poslovniturizam.com/dogadanja/neodoljiva-hrvatska-na-turneji-po-hrvatskom-zagorju/1480>

Poslovni  
Turizam



Hrvatski MICE centar

Kongresni prostori   Agencije   Usluge   Destinacije   MICE Magazin



## Neodoljiva Hrvatska na turneji po Hrvatskom zagorju

Nakon predstavljanja u Muzeju [seljačkih buna](#), [Muzeju krapinskih neandertalaca](#) i Franjevačkom samostanu u Klanjcu, katalog Neodoljiva Hrvatska završava svoju posjetu u Zagorju prezentacijom u Muzeju [Staro selo](#) u Kumrovcu

FOTO: NEODOLJIVA HRVATSKA, KLANJEC



Na svom proputovanju kroz Zagorje katalog [Neodoljiva Hrvatska](#), najveći turistički katalog na svijetu započeo je turneju po Hrvatskoj u [dvorcu Oršić](#), Muzeju [seljačkih buna](#). Predstavljen je javnosti i u [Muzeju krapinskih neandertalaca](#) u [Krapini](#) te u Klanjcu, u Franjevačkom samostanu, u prostoru rekonstruirane kripe obitelji Erdödy. Zagorsku turneju katalog je zaokružio predstavljanjem u Muzeju [Staro selo](#) u Kumrovcu 26. travnja. Uz katalog, predstavljen je i stari tradicijski običaj Ophodi Jure zelenog koji simbolizira buđenje prirode i novi gospodarski zamah godine.

Tek pedeset kilometara udaljen od Zagreba, stari grad Klanjec i danas čuva i nesebično nudi pogledu tragove svoje bogate prošlosti. Posjetitelji koji dolaze u ovaj romantični biser Zagorja obično postaju prijatelji grada čiju ljepotu trajno ponese sa sobom. Bila je to prigoda i da se bolje upozna ostala, iznimno bogata i vrijedna, kulturna baština koju je predstavila ravnateljica Kulturnog centra, [Snježana Ricijaš](#).

Kazala je kako je u Klanjcu moguće i danas osjetiti duh plemenaškog Zagorja i veličinu građanske kulturne i umjetničke tradicije. Klanjec se prvi put spominje 1463. godine u ispravi kralja Matije Korvina. Više od tri stoljeća njegova je povijest vezana uz velikašku obitelj Erdödy, vlasnike Cesargrada i Novih Dvora Cesargradskih.

Gradić je to izuzetnih obrtnika, sposobnih trgovaca i obrazovanog građanstva. Duhovno je okružje u kojem su se rodili dr. Ivan Broz i Franjo Iveković, autori prvog hrvatskog rječnika, Oton Iveković, veliki slikar hrvatske povijesti, kipar svjetskog glasa Antun [Augustinčić](#). Posljednje dane svog života ovdje je proveo i autor hrvatske himne Antun Mihanović.

Župan [Željko Kolar](#) i gradonačelnik [Zlatko Brlek](#) govorili su okupljenima o važnosti turističke promidžbe [Krapinsko](#) zagorske županije, posebno vjerskog i zdravstvenog turizma. Malo tko u Hrvatskoj zna za ranobarokne sarkofage izložene u samostanskom podrumu u Klanjcu, rad najpoznatijih bečkih majstora koji u to doba rade i za carsku obitelj Habsburg, a danas pobuđuju iznimnu pažnju posjetitelja iz cijelog svijeta, čemu svjedoče i mnogobrojni upisi u knjigu utisaka. Župnu crkvu Navještenja Blažene Djevice Marije uz vrijednu knjižnicu krasi i orgulje prve hrvatske gradione orgulja Heferer, napomenula je [Sunčana Matić](#). Naglasila je kako je posebna čast približiti hrvatskoj javnosti putem projekta Neodoljiva Hrvatska vrijednosti koje Franjevački samostan i grad Klanjec čuvaju stoljećima.

28.04.2014. PoslovniTurizam



### Vijesti iz turizma

#### Na konferenciji u Dubrovniku do novih i boljih rješenja u poslovanju

U Dubrovniku se održava međunarodna konferencija HR Business Arena 2014 koja okuplja stručnjake s područja ljudskih resursa iz Hrvatske i inozemstva.

#### Boris Vuglec: Vuglec Breg je ostvarenje obiteljskog sna

Turističko selo Vuglec Breg, udaljeno 40-ak km od Zagreba, idealna je destinacija za odmor u miru i ljepoti Hrvatskog zagorja, ali i za poslovna okupljanja...

#### Inicijativa za zapošljavanje mladih okupila više od 20 regionalnih kompanija

U Dubrovniku je na međunarodnoj konferenciji HR Business Arena 2014 koja se održava od 23.-25. travnja potpisana Inicijativa za zapošljavanje mladih čija...

#### Case study: Korporativni event Allianz na trajektu Marko Polo

Što se sve događalo na Allianzovom godišnjem skupu zaposlenika, održanom u ožujku, na vrlo posebnom mjestu - Jadrolinijinom trajektu? Koliko je ljudi sudjelovalo...

### Objekti

- Hoteli / Kongresni centri
- Restorani
- Muzeji / galerije
- Kina / kazališta
- Posebni prostori

### Agencije

- DMC agencije
- PCO agencije
- Teambuilding / incentive
- Event / marketing agencije

### Usluge

- Catering
- AV oprema
- Štandovi / opremanje prostora
- Prevođenje
- Foto / video

### Podupiru nas:

"Ministarstvo turizma podupire projekt tvrtke Centar za poslovni turizam - pokretanje web portala u okviru kojeg bi trebale biti dostupne sve relevantne informacije cjelokupne ponude domaćih kongresnih kapaciteta."

 **Ministarstvo turizma**  
REPUBLIKE HRVATSKE

1 | 2 | 3

PoslovniTurizam.com

O nama | Kontakt | Marketing | Uvjeti korištenja | CroatiaMeetings